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TEKin JÄSEN  MAKSUT 2004  

■	 Tekniikan Akateemisten Liiton jäsen-
maksu koko vuodelta 2004 on 259,20 eu-
roa (21,60 euroa/kk). Kesken vuotta liitty-
viltä ja valmistuvilta jäsenmaksu laskute-
taan kokonaisilta jäljellä olevilta kalenteri-
kuukausilta.
 TEKin jäsenmaksu on verovähennyskel-
poinen. TEK toimittaa tiedot maksetuista 
jäsenmaksuista suoraan verottajalle.
 Opiskelijajäseniltä ei peritä jäsenmak-
sua. Eläkkeellä olevalta jäseneltä peritään 
jäsenmaksua vain, jos hän haluaa jäsenetu-
lehdet. Tällöin maksu on 96 euroa vuodessa 
(8 euroa/kk). Pohjoismaiden ulkopuolella 
työskentelevä vuosijäsen maksaa ulkomail-
laoloajalta jäsenmaksua 70,90 euroa vuo-
dessa (5,90 euroa/kk). 

Jäsenmaksu alennukset
TEKin jäsenmaksusta voi saada alennus-
ta viereisen sivun lomakkeessa mainituilla 
perusteilla, kunhan vuosittainen jäsenmak-
su ei laske alle vähimmäisjäsenmaksun, 
joka on vuonna 2004 IAET-kassaan kuuluvil-
ta 60,10 euroa ja kassaan kuulumattomilta 
21,60 euroa. 

Osoitteenmuutokset
Osoitteenmuutoksesi voit tehdä viereisellä lo-
makkeella tai il moit taa osoitteenmuutoksen 
au to maat ti seen pu he lin vas  taa jaam me 24 h 
(09) 2291 2292, www.tek.fi /jäsenyys tai säh-
köpostiin: jasenrekisteri@tek.fi.
Huom! Samalla il moi tuksel la vaih tu vat jäsen-
etulehtien (Tekniikka&Talous, Ta lous elä mä, 
TEK– tekniikan aka tee mi set) osoit teet.
TEK pyytää Sinulta lupaa luovuttaa osoit-
 tei ta si kohteisiin, jotka vastaavat järjestö-
jen toiminnan tarkoitusperiä. Ky see seen tu-
levat mm. korkeakoulut, täy den nys kou lu-
 tus kes kuk set, eri tut ki mus lai tok set ja va-
kuutusyhtiöt. Voit ha lu tes sa si kieltää osoit-
teittesi käy tön ohei sel la jäsen tietokortilla.

Jäsenmaksutavan valinta
Jäsenmaksutavan voit valita kolmesta vaih-
toehdosta:
  Suo ra ve loi tus: Jäsenen on itse tehtä-
vä oman pan kkinsa kanssa veloituksesta 
sopimus, joka tulee voi maan pankin toimi-
tettua valtakirjan TE Kil le (valtakirja netistä 
www.tek.fi /jasenyys). Sen tietojen mukaises-
ti vel oi tam me jäsen mak susi eräpäivänä suo-
 raan an tamaltasi pank kitililtä.
  Jäsen hoitaa maksun itse, jolloin toi mi-
tamme viite pank kisiirrot kotiin.
  Työnantaja perii maksun pal kasta, jolloin 
lähetämme valtakirjan toiminta oh jeineen.

Lisätietoja
Lisätietoja jäsenmaksusta, alen nusten 
perusteista ja anomisesta on netissä 
www.tek.fi /jasenyys, josta valitse kohta 
Jäsenmaksut. Voit myös tulostaa netistä pdf-
lomakkeen alennuksen hakemista varten. 
Lisätietoja jäsenrekisteristä: 
puh. (09) 2291 2291, jasenrekisteri@tek.fi .

JÄSENMAKSUUN SISÄLTYVÄT VAKUUTUKSET!  
Tarkempia tietoja vakuutusehdoista TEKin verkkosivulta osoitteesta www.tek.fi 

■ TYÖTTÖMYYSVAKUUTUS
IAET-kassa, Ratavartijankatu 2, 00520 HELSINKI, www.iaet.fi  
puh. (09) 4763 7600 (puhelinpalvelu aika klo 13–15), faksi (09) 4763 7690. 
■ VASTUU- JA OIKEUSTURVAVAKUUTUS
If Vahinkovakuutusyhtiö Oy:n vastuu- ja oikeusturvaosasto. Ota ensin yhteys TEKin lakimieheen!

JÄSENETUNA VAKUUTUKSIA ALENNUKSIN! 
■ HENKIVAKUUTUS 
Sampo-Kale va p. 010 514 4290
■	MATKA- JA TA PA TUR MA VA KUU TUS, AUTOVAKUUTUS JA KO TI VA KUU TUS 
Poh jo la p. 0303 0303 tai Pohjolan TEK-sivuilta www.tek.fi /vakuutukset
■	ELÄ KE - JA SÄÄSTÖVAKUUTUS 
Suomi-yhtiöt p. 010 55 8150 tai www.tek.fi /vakuutukset
■ YKSILÖLLINEN JOH TA JA VA KUU TUS 
Vakuutusyhtiö Heath Lambert Finland Oy
Lau rin mä en ku ja 3 A, 00440 Helsinki, p. (09) 7740 6213 tai 
040 844 7155/ris ki pääl lik kö Mari Tuomisto.

Jäseninfoäseninfoäseninfo

Käytä jäsenetuja hyväksesi!

Hertz
Autovuokraamo Hertz AKAVAn jäsenille 5–20 % 
alennusta normaalihinnoista kohteesta riippuen. 
Varauksen yhteydessä on ilmoitettava Hertzt/
AKAVA CDP-numero 832070. Etuna saat niin 
työ- kuin vapaa-ajan matkustukseen kiinteät hin-
nat autoluokittain sekä kotimaassa että muualla 
Euroopassa. Euroopan hinnat pitävät sisällään 
rajoittamattomat  kilometrit, kolari- ja varkaus-
turvan, kotimaassa myös alv:n. Kysy myös mui-
ta hintaetuja suoraan Suomen Matkatoimistos-
ta. Voit nopeuttaa palveluasi vuokrauspisteessä 
liittymällä akavalaisena ilmaiseksi Hertzin kanta-
asiakkaaksi Hertz #1 Club Gold. www.hertz.fi 

Esso
TEKin jäsenenä saat AKAVA-alennusta bensiinis-
tä ja dieselistä 2,19 snt/l Esso Tiger Cardilla 
suoritetuista polttoaineostoista Tiger Card-las-
kun yhteydessä. Tilinhoitopalkkio 1,68 euroa/
lasku. Saat korotonta maksuaikaa jopa 40 päi-
vää tai voit halutessasi maksaa laskut useam-
massa erässä.
 Alennuksen voit saada myös ostokohtaisella 
suoraveloituksella (pankkikorttimainen osto), jol-
loin ostos veloitetaan ilmoittamaltasi pankkitilil-
tä. Tällöin et saa laskua eikä tilinhoitopalkkiota 
peritä. Alennus ei näy kassalta saadusta kuitista 
vaan vasta suoraveloituksessa tai laskussa.
 Polttoaine-edun saat seuraavasti: Täytä Esso 
Tiger Card -hakemus huolellisesti. Hakemuk-
sen saat lähimmältä Esso-asemalta tai tilaa-
malla internetistä www.sampo.fi /essotigercard. 

Liitä oheen kopio TEK-in jäsenkortistasi ja saa-
te, jossa pyydät liittämään Tiger Card -korttiisi 
AKAVAn jäsenalennuksen. Postita hakemus liit-
teineen osoitteella: Sampo Kortti Oy, Esso Asia-
kaspalvelu, PL 581, 00075 SAMPO. Postimaksu 
on maksettu puolestasi. Tiger Card -kortin saat 
kirjattuna postina kotiisi. Tiger Card -korttisopi-
mus tehdään Sampo Kortti Oy:n kanssa ja se 
vastaa hakemusten käsittelystä, luoton myön-
nöstä ja laskutuksesta.
 Mikäli sinulla on jo Esso Tiger Card, saat 
TEKin polttoaine-edun seuraavasti: Ota kopio 
Esso Tiger Cardistasi ja TEKin jäsenkortistasi. 
Toimita ne Sampo Kortti Oy:öön (PL 581, 00075 
SAMPO tai fax 010 515 0190). Liitä mukaan 
saate, jossa pyydät liittämään Tiger Card -korttii-
si AKAVAn jäsenalennuksen.
 Lisätiedot Esson asiakaspalvelusta 
puh. 0800-13770 tai Sampo Kortin asiakas-
palvelusta puh. 010 515 238.

Teboil
Alennukset TEKin jäsenille maksuaikakortilla: 
bensiinistä 2,2 snt/l ja dieselöljystä 2,2 snt/l. 
Tilinhoitomaksu 1,35 euroa/lasku. Hakemuk-
seen on liitettävä kopio TEKin jäsenkortista. 
Hakemukset osoitteella: Oy Teboil Ab, Huolta-
moyksikkö, Bulevardi 26, 00120 HKI, 
puh. (09) 618 811, fax (09) 6188 1405.

Autovakuutus
Katso tiedot TEKin www-sivulta.
http://www.tek.fi /vakuutukset/

äseninfo
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Jäsenen palvelulomake
Voit postittaa allekirjoitetun lomakkeen liitteineen kuoressa ilman postimerkkiä osoitteella
Tekniikan Akateemisten Liitto TEK, Jäsenrekisteri, VASTAUSLÄHETYS, Tunnus 5005134, 
00003 Helsinki. 
Voit lähettää lomakkeen ja mahdolliset liitteet myös faksilla: (09) 2291 2911. Alennushakemus-
ta  ja eläkkeellesiirtymisilmoitusta lukuunottamatta muut muutokset voit ilmoittaa myös netissä: 
www.tek.fi/jasenyys

 Anon alennusta TEKin jäsenmaksusta.
Alennuksen saamiseksi alennusperusteen on oltava voimassa yhtä jak-
soisesti vähintään kolme kuukautta, joka on siis alennuksen vähim-
mäiskesto. Alennusta voidaan myöntää takautuvasti korkeintaan kolmel-
ta kuukaudelta saman kalenterivuoden aikana, paitsi jatkuvissa alen-

Ilmoitan
 yhteystietojen 

       muutoksesta

 TEK ei saa 
luovuttaa postiosoi-
tetietojani ammatil-
liseen suoramark-
kinointiin (esim. jä-
senalennukset, koulu-
tustilaisuudet yms.)

Sukunimi ja etunimet Jäsennumero tai syntymäaika

Kotiosoite Postinumero/Postitoimipaikka tai maa

Työnantajan nimi ja yksikkö tai toimipaikka Tehtävä toimipaikassa

Työpaikan osoite Postinumero/Postitoimipaikka tai maa

Puhelinnumero (myös suunta)  

Koti tai Gsm         –                  Toimi           –
                                              (vaihde)

Sähköpostiosoite

 TEK saa käyttää sähköpostiosoitettani ammatilliseen suoramark-
kinointiin (esim. koulutustilaisuudet). Ilman tätä rastia sähköpostiosoitet-
tasi käytetään vain TEKin oman jäseninformaation lähettämiseen.

nuksissa (esim. puolisoalennus), jotka astuvat voimaan anomista seuraa-
van kuukauden alusta.
Mikäli alennuksen peruste lakkaa olemasta voimassa ennen anottua lop-
pupäivämäärää, asiasta on ilmoitettava TEKiin. Alennus päättyy saman-
aikaisesti kuin sen peruste.

Alennuksen syy (rastita sinua koskeva peruste) Alkamis- ja päättymisajankohta Tarvittava liite

 varusmiespalvelus/siviilipalvelus
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio palvelukseenastumismääräyksestä

 työttömyys (alennus myönnetään kuluvan vuoden 
loppuun)

 ____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio viimeisimmästä päivärahan maksuilmoituksesta tai 
työvoimatoimiston todistus työnhakijana olosta

 äitiys-/vanhempainloma
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio Kelan ilmoituksesta äitiys- tai vanhempainrahasta

 hoitovapaa
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Työnantajan todistus hoitovapaasta tai kopio Kelan ilmoi-

tuksesta

 vuorotteluvapaa tai virkavapaa
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Todistus työnantajan myöntämästä vuorottelu- tai virka-

vapaasta

 palkaton päätoiminen jatko-opiskelu
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio opintotukipäätöksestä, apurahasta tms.

 pitkäaikainen sairaus
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio lääkärintodistuksesta

 myös avio-/avopuolisoni kuuluu TEKiin ja asuu 
samassa osoitteessa kanssani (Vain täyden maksun 
maksava puoliso saa jäsenetulehdet.)

Puolison nimi Puolison jäsennumero tai syntymäaika

 Ilmoitan eläkkeelle siirtymisestä
Eläkkeellä olevalta jäseneltä peritään jäsenmaksua vain, jos hän haluaa 
jäsenetulehdet (Tekniikka&Talous, Talouselämä). 

Olen siirtynyt pysyvästi eläkkeelle alkaen       
___ /___ 200___ 

 Haluan edelleen TEKin jäsenetulehdet 
(jäsenmaksu 96 €/v eli 8 €/kk).

 En halua jäsenetulehtiä.
Olen valmistunut   

___ /___ 200___ 

Allekirjoitus

Jäsenmaksun maksutavan valinta (vuosijäsenet ja valmistuneet)

 
1. Suoraveloitus. 

 Teen suoraveloitussopimuksen oman pankkini kanssa. (Suoraveloi-
tusvaltakirja saatavissa netistä www.tek.fi/jasenyys tai tilattavissa 
jasenrekisteri@tek.fi tai puh. (09) 2291 2291. Suoraveloitus tulee 
voimaan vasta pankin toimitettua valtakirjan TEKille. Jollei valtakirjaa 

 tule, noudatetaan maksutapaa 2.)

 
2. Hoidan maksamisen itse. 

       Esipainetut viitepankkisiirrot lähetetään minulle postitse.

 
3. Haluan siirtyä jäsenmaksun työnantajaperintään. 

       Saan paluupostissa työnantajaperintävaltakirjan täyttöohjeineen. 

Paikka ja aika

 Ilmoitan valmistumisestani
Työttömyysvakuutuksesi alkaa siitä päivästä,
jolloin saamme tiedon valmistumisestasi.

 Haluan liittyä IAET-kassaan
IAET-kassan jäsenyys sisältyy normaalisti vuosijäsenmaksuun, mutta 
poikkeustapauksissa (esim. jos olet ollut valmistuessasi työtön tai 
olet jostain syystä eronnut kassasta) sinun on ilmoitettava liittymisestä 
erikseen.
 

 Haluan liittyä IAET-kassaan opiskelijajäsenenä
Opiskelijajäsenet voivat liittyä työttömyyskassaan jo opiskeluaikana. Ras-
tittamalla ruudun tilaat laskulomakkeen. Tietyin edellytyksin olet oikeutet-
tu ansiosidonnaiseen työttömyyspäivärahaan.
Lisätietoja: www.tek.fi/opiskelijatoiminta > IAET-kassaan liittyminen
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Kesän kuntoremonttilomien hakuaika on porrastettu, kesän 
ensimmäisten viikkojen haku päättyy 17.5. ja viimeisen 16.8.

NIMITYKSIÄ

Tekniikan Akateemisten Liitto TEK
Ratavartijankatu 2, 00520 HELSINKI

Sähköposti tyyppiä: etunimi.sukunimi@tek.fi   
(ä = a ; ö = o ; å = a)
*) TEK:s personal till din tjänst på svenska

TEKin henkilökunta 
palveluksessasi

 Aluetoimistot

Lappeenrannan aluetoimisto:
Laserkatu 6, 53850 Lappeenranta
puh. (05) 6243 065, fax (05) 4120 949
Saku Laapio, alueasiamies
Joonas Grönlund, teekkariyhdysmies

Oulun aluetoimisto:
Teknologiantie 1,90570 Oulu
puh. (08) 5515 555, fax (08) 5515 556
Jukka Orava, alueasiamies
Kaisu Keskiaho, teekkariyhdysmies

Tampereen aluetoimisto:
Hermiankatu 6-8 A, 33720 Tampere
puh. (03) 3165 599, fax (03) 3165 505
tek@hermia.fi
Petri Partanen, alueasiamies
Heikki Ruski, teekkariyhdysmies 

Turun aluetoimisto: 
DataCity, Lemminkäisenk.14-18 A
20520 Turku, puh. (02) 2515 242
fax (02) 2515 420
tek@abo.fi
*)Daniel Valtakari, alueasiamies,
regionombudsman
Henry Lönnbäck, teekkariyhdysmies

Otaniemen palvelupiste:
Jämeräntaival 7 A,02150 Espoo
puh. (09) 4683 255, fax (09) 4683 254
Antti Castrén, korkeakouluyhdysmies

 Jäsenrekisteri
Sähköposti .......... jasenrekisteri@tek.fi
Palvelunumero............. (09) 22912291

 Oikeudelliset palvelut
sähköposti ................... lakimies@tek.fi 
http://www.tek.fi/
*)Ralf Forsén, yksikönjohtaja..............2291 2210 
(sihteeri 216)
Minna Ahtiainen, lakimies...................2291 2211
*)Mikaela Karavokyros, lakimies........2291 2223
Jan Degerlund, lakimies .....................2291 2262
Juha Teerimäki, lakimies ....................2291 2208
Sirkku Pohja, sihteeri .........................2291 2216

 Tutkimus
TMT http://www.tek.fi/palkat
sähköposti ................. tutkimus@tek.fi
Matti Hirvikallio, yksikönjohtaja..........2291 2254
(sihteeri 255)
Juhana Aunesluoma, projektitutkija ...2291 2564
Teuvo Muhonen, asiamies ..................2291 2215
(sihteeri 255)
Petri Palmu, vs. tutkija .........................2291 2563
(sihteeri 255)
Heidi Aho,  informaatikko,  KM-hanke 451 5079
Tiina Länkelin, tutkimussihteeri  .......2291 2255

 Viestintä
Ari Åberg, viestintäjohtaja ..................2291 2247 
(sihteeri 245)
Helena Andersson, julkaisupäällikkö. 2291 2244
(sihteeri 245)
Marketta Harinen, vs. tiedottaja.........2291 2257
(sihteeri 245)
Leena Schmandt-Hokkanen, 
toimitussihteeri ....................................2291 2246
Maisa Nissinen, sihteeri .....................2291 2245

 Hallinto
Heikki Kauppi, toiminnanjohtaja .......2291 2200
(sihteeri 201)
Eija-Liisa Poutanen, 
toiminnanjohtajan sihteeri .................2291 2201
Pirkko Karlsson, hallintosihteeri ........2291 2202
Juha Fagerström, 
toimistoassistentti ...............................2291 2566

 Koulutus ja työllisyys
Jukka Mäkelä, yksikönjohtaja .............2291 2204
(sihteeri 258)
Kati Korhonen-Yrjänheikki, 
tulevaisuustutkija ................................ 2291 2203
Sanna Allt, projektiasiamies ...............2291 2235 
Riitta Kärki, sihteeri ............................2291 2258

TEKin urapalvelut (sihteeri 258)
Hanna-Riikka Myllymäki, vs. asiamies ...................
...............................................................2291 2249
Sari Taukojärvi, asiamies ...................2291 2256

TEK-Rekrytointi (sihteeri 258)
*)Heini Hult-Miekkavaara, asiamies...2291 2207
Arja Lindfors, asiamies........................2291 2230

Kansainvälistymispalvelut (sihteeri 258)
*)Riitta Vierros, asiamies, 
ombudsman .........................................2291 2248

 Tekniikka ja yhteiskunta
Pekka Pellinen, yksikönjohtaja ...........2291 2259
(sihteeri 258)
Martti Kivioja, asiamies ......................2291 2206
(sihteeri 258)
Tuula Pihlajamaa, asiamies, nuorisoprojektit 
(sihteeri 258) ......................................2291 2281

 Talous ja toimistopalvelut
Jari Mellas, yksikönjohtaja .................2291 2238
(sihteeri 201)
Arto Leskinen, atk-asiamies................2291 2242
Katariina Sammalkangas,  
atk-asiamies .........................................2291 2283
Tuomas Välimaa, atk-asiamies ..........2291 2232
Airi Holm, kirjanpitäjä .........................2291 2205
Salla Lindholm, toimistosihteeri .........2291 2261
Jäsenrekisteri 
Ira Enckell, jäsensihteeri ....................2291 2239
Eevi Korpinen, jäsensihteeri ..............2291 2240
Tuija Toikkanen, jäsensihteeri ............2291 2241

 Neuvottelu
Yrjö Taivainen, neuvottelujohtaja........2291 2213
(sihteeri 212)
Anja Helin, asiamies ............................2291 2209
(sihteeri 212)    
Jarkko Kotamäki, asiamies .................2291 2219
Maritta Rantala, sihteeri ....................2291 2212

 Kenttä ja järjestö
Joel Salminen, yksikönjohtaja  ..........2291 2217
(sihteeri 260)
Seppo Järvenpää, asiamies  ..............2291 2222
(sihteeri 260)
Aleksi Kallinen, teekkariasiamies
(sihteeri 260) .......................................2291 2218
Jukka Makkonen, opiskelija-asiamies 2291 2221
Juha Simell, asiamies .........................2291 2220
(sihteeri 260)
Jaana Sääksberg, sihteeri,  ................2291 2260
SMFL:n  yhteyshenkilö

Vaihde (09) 229 121, fax: (09) 2291 
2911,  http://www.tek.fi/

Varatuomari Jan 
Degerlund (36) on 
valittu TEKin lakimie-
hen tehtävään 26.4. 
alkaen. Hän siirtyy 
TEKiin Tietoliiken-
neliitto TLL:stä, jossa 
hän on toiminut neu-
vottelupäällikkönä.

TYÖTTÖMYYSPÄIVÄRAHAT 
INTERNETIN KAUTTA

www.iaet.fi
■	IAET-kassa käytössä on järjestelmä, joka mahdollistaa työttö-
myyspäivärahahakemuksen täyttämisen sähköisesti. Järjestel-
mä on ollut toiminnassa marraskuun alusta lukien.

Käyttöönoton ja jokaisen tunnistusyhteydenoton kustannukset 
maksaa IAET-kassa. Alkuvaiheessa etuushakemuksen tekeminen 
on rajoitettu ansiosidonnaisen työttömyyspäivärahan ja omaehtoi-
sen koulutuspäivärahan jatkohakemuksiin.

Toimi näin:
– mene sisään IAET-kassan internet sivuille (www.iaet.fi)
– internet-sivuilla olevien linkkien kautta voit kirjautua sisään 
internet-asiointiin
– avautuvasta pankkien tunnistuspalveluiden valikosta valitse 
oma verkkopankkisi ja kirjaudu sisään omalla käyttäjätunnuk-
sellasi ja salasanallasi
– voit tarkistaa ja muuttaa rekisteritietoja, saat tietoja sähköi-
sen asioinnin aiemmista tapahtumista ja voit tehdä päivärahaha-
kemuksen (jatkohakemus).

JULKAISU-
TILAUKSET
Kun tarvitset TEKin 
julkaisemia oppai-
ta, tilaa ne mieluiten 
verkkosivujemme 
kautta osoitteessa 
http://www.tek.fi/
julkaisut


